
Schwabenbund-Services Bewertungskriterien

Anforderung Beschreibung (j/n) Gewichtungsfaktor Bewertungsgrundlage Punkte & Bewertungsgrundlage
Maximale 

Leistungspunkte

B1 Ja 10 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

100

B2 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B3 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B4 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B5 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B6 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B7 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B8 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B9 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B10 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B11 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B12 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B13 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B14 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B15 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B16 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B17 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B18 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B19 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B20 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B21 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B22 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B23 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B24 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B25 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B26 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B27 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B28 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B29 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B30 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B31 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B32 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B33 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B34 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B35 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B36 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B37 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B38 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B39 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B40 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B41 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B42 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

Mindestpunktzahl: 1313

maximal zu erreichende Gesamtpunktzahl: 2020
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Schwabenbund-Services Bewertungskriterien

Anforderung Beschreibung (j/n) Gewichtungsfaktor Bewertungsgrundlage Punkte & Bewertungsgrundlage
Maximale 

Leistungspunkte

B43 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B44 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B45 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B46 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B47 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B48 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B49 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B50 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B51 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B52 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B53 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B54 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B55 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B56 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B57 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B58 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B59 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B60 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B61 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B62 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B63 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B64 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B65 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B66 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B67 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B68 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B69 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B70 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B71 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B72 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B73 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B74 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B75 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B76 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B77 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B78 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B79 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B80 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B81 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B82 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B83 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B84 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

2



Schwabenbund-Services Bewertungskriterien
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B85 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B86 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B87 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B88 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B89 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B90 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40

B91 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B92 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B93 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B94 Nein 1
Eingabe in Compliancy Matrix ("erfüllt" 

/ "nicht erfüllt")

0: "nicht erfüllt"

10: "erfüllt"
10

B95 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B96 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B97 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B98 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B99 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B100 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B101 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B102 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B103 Ja 2 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

20

B104 Ja 4 Darstellung des Lösungsansatzes

0 = die Anforderung wurde nicht beschrieben

3 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung gar nicht bzw. nur bedingt erkennen

6 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung teilweise bzw. großteilig erkennen.

10 = Das dargestellte Konzept lässt eine Erfüllung der geforderten Leistung größtenteils bzw. vollständig erkennen.

40
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